

人民幣市場匯價

新華社北京8月7日電 中國外匯交易中心8月7日受權公佈人民幣對美元、歐元、日元、港元、英鎊、澳元、新西蘭元、新加坡元、瑞士法郎的市場匯價。

8月7日人民幣匯率中間價如下：

100美元	694.08人民幣
100歐元	824.25人民幣
100日元	6.5767人民幣
100港元	89.557人民幣
100英鎊	912.12人民幣
100澳元	502.05人民幣
100新西蘭元	463.91人民幣
100新加坡元	507.05人民幣
100瑞士法郎	762.51人民幣

美元兌台幣匯率

收二九點三八三元

商報生意場

Chinese Commercial News

Page 9 Saturday August 08 2020 二〇二〇年八月八日(星期六)

央行行長：

菲信用等級降級可能性非常小

本報訊：菲律賓中央銀行行長本杰明·迪奧克諾（Benjamin Diokno）認為，在菲律賓國內經濟在2020年第二季度再次出現增長收縮之後，菲律賓主權信用評級降級的可能性非常小。

他說：「第二季度GDP的急劇下降並沒有對菲律賓強大的宏觀經濟基礎構成危險：相對較低的債務與GDP比率，本地區最高的稅收效率之一，良性通脹和良好管理的通脹預期，強勁的坡，龐大的國際儲備總額，資本充足的銀行系統以及不良貸款率低。」

菲律賓統計管理局（PSA）週四報告稱，第二季度國內生產總值（GDP）為-16.5%，為1981年以來的最低水平。

同時，它將第一季度經濟產出從-0.2%修訂為-0.7%。

迪奧克諾指出，即使惠譽評級，穆迪投資者服務公司和標準普爾全球評級公司在今年上半年將82個主權國家的評級下調。

並下調了對104個主權國家的前景的預測，但債務評級機構仍肯定了其對菲律賓的評級。

今年5月，惠譽國際（Fitch Ratings）重申了對我國的BBB評級，但將前景從正面轉為穩定。標準普爾全球評級（S & P Global Ratings）維持其BBB+評級，並維持穩定的前景；穆迪投資者服務公司（Moody's Investors Service）維持其Baa2評級，並保持穩定的前景。

次月，日本信用評級機構（JCRA）將其在菲律賓的投資等級評級從BBB+升至A-，前景穩定。

在菲律賓經濟連續兩個季度萎縮的情況

下，迪奧克諾說：「經濟管理者認為，由於新冠肺炎大流行導致這段時期內嚴格而全面的封鎖，第二季度經濟的下滑是暫時的。」

他還說：「復甦進程正在進行中，我們預計2021年將強勁反彈6.5%至7.5%。」

經濟經理們在7月28日機構間發展預算協調委員會的會議上，將政府今年的GDP目標從2%-3.4%調整為收縮-5.5%，而明年的目標則從增長8%-9%調整為增長為6.5%-7.5%。

2022年的GDP目標也介於6.5%至7.5%之間。

BPO公司 招聘海外菲勞

本報訊：業務流程外包（BPO）公司Alorica公司表示將為遣返海外菲律賓工人（OFW）提供工作，特別是在新冠肺炎（Covid-19）大流行中失業的工人。

Alorica在一份聲明中說，回國的OFW可以在BPO公司尋求代理和非代理的職業道路。

對於代理商職位，新員工可能會在任期6到24個月後晉陞為主題專家或團隊負責人，並有可能在任期48到72個月後升任運營經理。同時，公司的非代理商職業路徑包括招聘，行政管理，人力資源，培訓和信息技術等方面的角色。

Alorica亞太地區運營總裁Bong Borja表示，海外菲律賓工人是BPO員工的理想補充，他們在國外提供客戶服務和解決方案的經驗以及基本的英語語言能力。

海外菲律賓工人是經驗豐富的個人，他們與不同的僱主一起沉浸在不同的環境中。

除了擁有基本的英語能力外，海外菲律賓工人還表現出適應性，正直性和奉獻精神。

這對於任何想要建立職業的人來說都是重要的因素。

儘管發生疫情，6月Alorica宣佈了國內超過4000個職位空缺。

這些工作崗位位於阿拉邦，宿務，森特斯，克拉克，古堡，納卯，文尼法壽，北伊洛戈斯，利帕市，馬加智，馬裡基納，巴西和聖塔梅莎。

BPO行業是在社區隔離措施下繼續運營的行業之一。

業界表示，Covid-19已將需求轉移到醫療保健，電信和物流服務。

儘管受大流行影響的其他服務（如旅遊和酒店服務）有所減少，這仍促使BPO公司繼續招聘。

披索延續升勢 再創三年來新高

本報訊：週五菲律賓披索對美元匯率表現強勁，連續第三個交易日升值，再次創下三年來新高。

本地貨幣從週四的49.05元，上漲0.9分，收于49.041元；這自2016年11月11日收盤價49.95元以來，這是其三年來最強勁的水平。

中華銀行首席經濟學家邁克爾·裡卡福特說：「披索匯率對美元匯率今天收盤略有走強……由於國內生產總值（GDP）數據走弱和為期兩周的改良版增強型社區隔離（MECQ）確認，進口增長較弱，這降低了美國的需求。」

菲律賓統計管理局（PSA）報告稱，今年第二季度國內經濟增長率為-16.5%。

這是有記錄以來最差的，這使我國陷入技術性衰退。

然而，經濟經理們表示，菲律賓的最壞情況現在已經過去，因為封鎖限制放鬆後的隨後幾個季度很可能會出現復甦。

當天披索開盤于49.072元，略弱於前一天的49.06元。

全天披索在49.105元至49.041元之間交易，平均交易價格為49.082元。

成交額達到6,474億美元，高于週四的5,871億美元。



福建：海上風電加速發展

8月7日，福建平潭，一海上風電項目正在建設中。受台灣海峽狹管效應影響，福建風能資源非常豐富。按照規劃，到2020年底與2030年底，福建省海上風電裝機規模將分別超過200萬千瓦、500萬千瓦，成為中國海上風電並網裝機前三名省份。

<中新社>

亞耶拉地產上半年淨收入暴跌70%

本報訊：房地產開發商——亞耶拉地產公司報告，今年上半年其淨收入出現了兩位數的高位下降，原因是其業務受到COVID-19大流行的影響。

亞耶拉地產週五在提交股交所的披露文件中說，上半年其淨收入為45億元，同比下降70%。

期間，其收入也下降了50%，至412億元。

亞耶拉地產首席執行官伯納德·鄧說：「COVID-19嚴重影響了我們上半年的業績。儘管我們看到某些產品線有所復甦的積極跡象，但我們預計今年剩餘時間將充滿挑戰。」

「隨著經濟的重新開放，我們的地產銷售開始受到關注，但在當前環境下，我們的購物中心和酒店的業績繼續受到嚴重影響。我們正在不斷調整運營，以使公司在經濟復甦時能夠實現新的增長。」

期間，房地產開發收入為249億元，同比下降58%，主要是由於項目訂單減少和建築活動暫停。

住宅收入也下降了54%，至205億元，而辦公樓銷售收入下降了86%，至14億元。

由於隔離期間的銷售活動受限，來自商業和工業土地的銷售收入減少了31%，至30億元，而銷售預訂量為383億元，比去年下降47%。

為應對持續的疫情，公司迄今已分配了50億元的免租租金，以協助其合作夥伴，同時籌集了4.26億元，以支持Ugnayan項目的工作。

它還指定了6億元用于協助其生態系統中的無工作無薪的工人。

同時，它通過一項員工籌款計劃還籌集了總計8260萬元，以裝備三家指定的COVID-19公立醫院和馬尼拉明愛醫院。

另外，公司還與COVID-19機構間工作隊合作，其建築部門同樣將世界貿易中心改造為擁有502個床位的隔離設施。

並將菲律賓紅十字會大廳改造成了測試實驗室。

菲島銀行成功發行215億元COVID-19響應債券

本報訊：菲島銀行（BPI）已通過發行國內第一批COVID-19響應（CARE）債券，成功籌集了215億元。菲島銀行的COVID-19響應債券的認購量達到最初計劃的30億元發行規模的7倍以上，從而觸發了要約期的加快。

CARE債券於週五在菲律賓交易交換公所發行並上市。

CARE債券的期限為1.75年，年利率為

3.05%，按季度支付。

菲島銀行將使用CARE債券的收益為符合條件的微型，小型和中型企業（MSME）進行融資和再融資，根據該行的可持續資金框架，這些企業是受COVID-19大流行打擊最嚴重的部門之一。

菲島銀行總裁兼首席執行官Cesar Consing說：「我們發行了CARE債券來滿足

MSME的融資需求，因為它們致力於克服COVID-19帶來的挑戰。籌集的資金增加了我們向這一非常重要的經濟領域提供融資的能力。」

BPI資本投資公司和匯豐銀行為本次CARE債券的聯合牽頭安排人。

BPI資本投資公司還擔任獨家銷售代理人，而匯豐銀行也參與銷售代理人。

外資撤離 菲股小幅下跌

本報訊：因今年第二季度菲律賓經濟錄得自1981年以來最糟糕的經濟表現並陷入衰退，隨著外國投資者撤出本地市場資金，週五菲律賓股市收盤於紅色。

基準綜合指數截至收盤時下跌56.58點，跌幅為0.96%，至5846.02點；而全股指數下跌18.08點，跌幅為0.52%，至3467.53點。

Regina資本發展公司銷售主管路易斯·林寧安表示：「由於外資對第二季度國內生產總值（GDP）較預期疲軟的反應，導致本地股票被拋售。」

今年第二季度國內經濟收縮16.5%，為近40年以來最差水平，原因是嚴格的封鎖措施以阻止COVID-19蔓延對商業活動造成壓

力。

當天外資買盤達到19.82億元，而外資賣盤為87.60億元，淨銷售額達到67.77億元。

成交總量超過52.67億股，總價值為109.22億元。

共計113只個股上漲，82只下跌，46只收盤保持不變。